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USA ledende stormakt

2013

Nå

65%
Om 10 år

73%

  2024
Nå

59% 25%

Om 10 år

Undersøkelsene er gjennomført av Respons analyse på oppdrag fra Fafo



Hva med Kina?

2013

20%

Nå

17%

Om 10 år

  2024
Nå

Om 10 år

39%17%

Undersøkelsene er gjennomført av Respons analyse på oppdrag fra Fafo



EU-landene?

Ingen i 2013

10% nå

14% om 10 år

Undersøkelsene er gjennomført av Respons Analyse på oppdrag fra Fafo



6 av 10 
bekymret for demokratiets 

stilling i verden

Undersøkelsen er gjennomført av Respons Analyse på oppdrag fra Fafo



1 av 5 bekymret for krig

4 av 5 mener NATO er viktig 
for å sikre fred og stabilitet

Undersøkelsen er gjennomført av Respons Analyse på oppdrag fra Fafo
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6 av 10 mener man kan stole på de fleste mennesker

Undersøkelsen er gjennomført av Respons Analyse for Fafo
Illustrasjon: ChatGPT 4.0



Illustrasjon: ChatGPT 4.0



Illustrasjon: ChatGPT 4.0



Det tillitsfulle folket

Kilde: Building trust to reinforce democracy. OECD 2022. http://oe.cd/trust 
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Tilliten til institusjonene synker
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Politikere Journalister Regjering Stortinget Forskere Politiet Helsevesenet Domstolene

2017 2024

Undersøkelsene er gjennomført av Respons Analyse på oppdrag fra Fafo



Er politikerne troverdige?

Undersøkelsen er gjennomført av Respons Analyse på oppdrag fra Fafo
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De fleste er troverdige Noen er troverdige Få er troverdige
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1/3 mener
Har ikke råd til velferdsstaten

Kan ikke opprettholde 
velferdsytelsene

Kan ikke opprettholde nivået på 
velferdstjenestene

2/3 mener
Har råd til velferdsstaten

Kan opprettholde 
velferdsytelsene

Kan opprettholde nivået på 
velferdstjenestene

Undersøkelsen er gjennomført av Respons Analyse på oppdrag fra Fafo



Hva bekymrer folk seg for? 
(Snitt på 0-10 skala)
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Min arbeidsplass forsvinner pga ny teknologi

Min kompetanse blir teknologisk utdatert

Min egen økonomi neste 5 år

Krig i Norge ila de neste 10 årene

Det kan bli færre fagorganiserte

Konsekvensene av klimaendringer

De sosiale forskjellene vil øke

Demokratiets stilling i verden i dag

Undersøkelsen er gjennomført av Respons Analyse på oppdrag fra Fafo



Når ingenting er 
sikkert, er alt mulig.

Margaret Drabble
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